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Iγ. Καϊτεζίδης: «Η εκπαίδευση είναι η μεγαλύτερη
επένδυση για το μέλλον»

Με τον αγιασμό και τον γνώριμο ήχο του
πρώτου κουδουνιού ξεκίνησε η νέα σχολική
χρονιά στον  - .
Στιγμές συγκίνησης και χαράς πλημμύρισαν
τις σχολικές αυλές, εκεί όπου μαθητές,
γονείς και εκπαιδευτικοί συναντήθηκαν ξανά
για να μοιραστούν την αφετηρία μιας ακόμη
δημιουργικής διαδρομής. Παρών στις
τελετές αγιασμού ο  

, που αντήλλαξε ευχές και έστειλε μήνυμα αισιοδοξίας και
προόδου για τη νέα χρονιά. «Κάθε νέα σχολική χρονιά είναι μια καινούρια
αρχή, γεμάτη όνειρα, στόχους και προσδοκίες. Η εκπαίδευση είναι η
μεγαλύτερη επένδυση για το μέλλον του τόπου μας και η πιο σημαντική
παρακαταθήκη που αφήνουμε στα παιδιά μας. Εύχομαι σε όλους καλή χρονιά
με δύναμη, δημιουργία και χαμόγελα. Στους εκπαιδευτικούς κουράγιο και
έμπνευση, στους γονείς υπομονή και στήριξη και, πάνω απ’ όλα, στα παιδιά
μας μια χρονιά γεμάτη υγεία και πρόοδο», τόνισε ο  και πρόεδρος
της Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας,  . Για μία
ακόμη χρονιά, ο    αποδεικνύει στην πράξη και με
έργα την προτεραιότητα που δίνει στο θέμα των σχολικών υποδομών. Οι
επενδύσεις στον τομέα της σχολικής στέγης, στον  -

, ξεπέρασαν τα 25 εκατομμύρια ευρώ, ενώ ολοκληρώθηκε και το
πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου», που ενίσχυσε καθοριστικά τις σχολικές
υποδομές σε 4 σχολεία του . Ο  - 
βρίσκεται ήδη στη φάση κατασκευής έξι νέων σχολικών μονάδων, έργο που
θα καλύψει σημαντικές ανάγκες του μαθητικού πληθυσμού. Ολοκληρώσαμε
τις εργολαβίες συντήρησης με 2,5 εκ ευρώ. Ανακαινίσεις, βαψίματα, νέα wc,
νέες αυλές. Σύγχρονα, ασφαλή, λειτουργικά σχολεία γιατί τα αξίζουν τα παιδιά
μας. Πρόγραμμα “Μαριέττα Γιαννάκου” σε 4 σχολεία που αλλάζουν όψη! · 2
νέες αίθουσες στο Γυμνάσιο Πανοράματος · 109 σχολικές καθαρίστριες
έγκαιρα στις θέσεις τους για σχολεία καθαρά και ασφαλή! «Φροντίσαμε, όπως
κάθε χρόνο, οι σχολικές μας μονάδες να είναι έτοιμες να υποδεχθούν τα
παιδιά μας. Είμαστε περήφανοι για τις παρεμβάσεις που υλοποιούμε, με
επενδύσεις που ξεπερνούν τα 25 εκατομμύρια ευρώ και με στοχευμένες
δράσεις που κάνουν τις αίθουσες πιο ασφαλείς και φιλόξενες για τα παιδιά
και τους εκπαιδευτικούς μας. Οι ανάγκες φυσικά της σχολικής κοινότητας
είναι ανεξάντλητες, το ίδιο όμως ισχύει και για τη δική μας αποφασιστικότητα
να τις αντιμετωπίζουμε με συνέπεια και σχέδιο, σε συνεργασία με την
Πολιτεία και την εκπαιδευτική κοινότητα. Το όραμά μας για την παιδεία είναι
να φτιάχνουμε σχολεία αντάξια των παιδιών μας», δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης.
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